

办假身份证能“整”出两个生日

遇到检查,这个无证司机还“能”得主动掏出来

本报威海6月6日讯(记者 陶相银) 司机鲁某没有驾驶证,花钱买了本伪造的驾驶证,为“配套”还买了张假身份证,但这张假身份证上的出生日期竟然跟身份证号码的不一致。日前,鲁某驾车时被交警六大队民警查获,民警一眼就看出了这张“身份证”上的破绽。

5月27日14时许,交警六大队民警在204省道上执勤时,示意一辆小货车停车接受检查。司机见到民警,神色非常紧张,但他还是向民警出示了“驾驶证”。这本驾驶证看起来似乎没什么问题,连防伪标志都有,但常年接触驾驶证的交警还是看出了些许端倪。见民警不断翻看驾驶证,司机也意识到民警怀疑驾驶证是假的,他为了证明驾驶证是真的,又



鲁某使用的假身份证。

掏出了一张“身份证”。而这次,民警一眼就认出,这张“身份证”肯定是假的。

在这张“身份证”上,显示司机为文登的“张某”,出生日期为1979年11月8日,但身份证号码里的出生日期确实“19790101”,这显然是不对的。“身份证”背面的签发机关是

“威海市公安局”,而真的身份证都是县市区级公安机关签发的。

见无可抵赖,司机不得不承认,自己是鲁某。民警继而通过指挥中心对鲁某的身份信息进行了核查,证实鲁某从未考取过机动车驾驶证。

鲁某交代,他一直是无证驾车,为了应付交警检查才花钱买了这本伪造的驾驶证,而这张假身份证也是为了跟假驾驶证“配套”而买的,自己却未注意到假身份证上竟然有个如此明显的破绽。

民警介绍,鲁某存在无证驾驶和使用伪造、变造的机动车驾驶证两项交通违法行为。依据我国交通法规,无证驾驶的违法行为要被处以罚款1000元、可并处拘留15天的处罚;使用伪造、变造的机动车驾驶证的违法行为,要被处以15日行政拘留,并处2000元的罚款。

日前,鲁某因其两项交通违法行为,被合并执行处以行政拘留20日、罚款3000元的处罚,他的假证被没收、车辆被暂扣。

多渠道扩大学前教育供给 新扩建20所普惠性幼儿园

本报威海6月6日讯(记者 陶相银 通讯员 钟玲) 今年,威海市财政局多措并举扩增普惠性学前教育资源,完善学前教育财政经费保障机制,着力提升师资水平稳定教师队伍,加大力度扩大学前教育供给。今年,全市新建、改扩建幼儿园20所,其中19所已开工建设。

今年,威海市加强了小区配套幼儿园建设,推进社区、街道幼儿园建设,鼓励社会力量以多种形式举办学前教育机构。2019年,全市计划新建、改扩建普惠性幼儿园20所,可提供公益普惠性幼儿学位5010个。截至目前,已开工建设19所,其中主体完工16所。预计年底全市普惠性幼儿园覆盖率增加到89%,市级以上示范性幼儿园比例增加到84%。

两企业获40万 省级云服务券奖补

本报威海6月6日讯(记者 高洪超 通讯员 李鹏飞) 从市财政局了解到,浦林成山(山东)轮胎、山东鑫发渔业集团被评为2018年度省级上云标杆企业,各获得省财政企业云服务券奖补资金20万元。

“企业上云”对提高企业资源配置效率,降低信息化建设成本,加快新旧动能转换,助推企业智能化转型升级具有重要意义。

端午义卖 与爱同行



本报威海6月6日讯(记者 刘微) 6月5日,环翠楼社会组织服务中心携手白手杖公益服务中心,于端午节前夕在骆驼公园开展义卖活动。此次活动由白手杖公益石磨艾坊智障青年创业基地制作艾叶鸡蛋,将其送到海城、西门外、前进社区的老人手中。活动中,共发放200份艾叶鸡蛋给老人品尝,是石磨艾坊对社会的一份关爱与回报。



粽情蜜意

为传承民俗文化,营造欢乐、喜庆的节日气氛,近日,环翠楼街道大桥、同德、大众、南山、塔山、塔中、石河、东北村、胜利、海城、西门外等社区开展了主题为“粽情蜜意”庆端午活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



“粽”享未来

6月4日,经区富港社区组织共建单位、居民一起包粽子,并把煮好的粽子送到独居老人和残疾人家中,向他们致以节日的美好祝福。

本报记者 高洪超 通讯员 徐罗沙 张青华 摄影报道

中建五局:情系农民工 端午粽飘香

本报威海6月6日讯(记者 王震 通讯员 耿丽霞 姜新新) 6日上午,在威海市国家(威海)创新中心PPP项目部,中国建筑五局山东分公司烟威分公司各党支部携手分公司机关、项目员工、劳务人员开展了以“粽艺大比拼,开心过端午”为主题的关爱工友活动。活动结束后,公司领导为一线农民工朋友送上粽子、咸鸭蛋等节日慰问品。

活动伊始,山东公司资深政工师喻朝洪作活动致辞,喻朝洪对广大工友的辛苦付出表示衷心的感谢并致以节日问候。随着裁判一声口令,比赛正式开始,各队选手沉稳冷静,分工有序,熟练地填糯米、裹叶子、扎线,一片片苇叶在他们的手中,随



包粽子大赛。记者 王震 摄

意弯曲,轻轻一卷,就成了一个上大下小的“小碗”,再抓把糯米放进去一卷,粽子的形状就出来了,不一会儿,一个个粽子就摆满了桌子。经过一番激烈的角逐,最终劳

务代表队获得了一等奖,烟威分公司综合办公室主任王春为获胜队伍颁发了奖品。

“中秋节发月饼,冬天里熬姜汤,端午节又与大家一起比赛包粽子。非常感谢分公司

一直以来对我们的关心。”参与活动的农民工张师傅说。

比赛结束后,山东公司资深政工师喻朝洪,烟威分公司副经理、机关支部书记黄新建,烟威分公司副经理罗鑫洋率慰问组为来自异地参与威海建设施工的一线农民工兄弟姐妹们送上粽子、咸鸭蛋、啤酒等节日慰问品,感谢农民工朋友为项目建设做出的贡献。

此次慰问活动,不仅营造出欢乐祥和的节日气氛,也进一步拉近了分公司员工与工友之间的距离,增强了工友的归属感。烟威分公司后续还将开展“送清凉”“送义诊”等活动,深入贯彻落实“五同原则”,努力扩展职工幸福空间。

普陀路小学:生态阅读,绽放美丽

为响应国家、市区教育局开展师生大阅读的工程,普陀路小学在年初获得“威海市全民阅读推广角示范点”的基础上,以“生态阅读”为引领,开展全科阅读,将师生读书与生态课堂、生态研学等活动深度融合。

我们对“大阅读”的解读是“全员阅读”“全科阅读”“全程阅读”。结合学校特色,我校生态阅读以“拓展·整合”为着力点,围绕生态教育育人目标,整合国家、地方、校本三级课程,建构多样共生,自主发展的阅读课程体系,引领师生在生态阅读中求知治学,在深度阅读中自主成长,健康生活。

全员阅读 自主、全科、全程

1.专业阅读,开启教师成长之路。
针对不同学科,由学科分管领导推荐不同专业方面的选读书目。教师能够将书中的理论得到优化或重建。
2.全科阅读,打造师生共读课程。
学期初,各学科教师制定了学科阅读方案,形成系统的阅读联系,使学生从不同角度走进阅读世界,再从阅读走向生活。



增强驱动 搭建“生态阅读”大舞台

1.优化环境,打造阅读空间。
校园处处都散发着书香。每个楼层的“墙壁”读书课程,从绘本欣赏、童话故事到名人故事,让学生随时随地领略书的精彩。“悦读吧、读书长廊、班级图书角”的设置,让学生做到“人在书中,书在手边”。
2.课程引领,加强阅读研究。
上好每周一节的阅读指导课,抓实课前五分钟吟诵活动,积极构建阅读课程体系。
3.灵活运用,课堂读以致用。
我们定期举行“生态课堂”大赛,在课堂上进行读书

教学理论的落实跟进,做到读以致用,以此促进教师阅读能力的提高。

4.跨界整合,开展生态阅读。
为更好地将学校特色、学科教学,教学活动与四项行动有效整合,我们开展了“行走阅读间”主题活动,把阅读和研学有机结合。
5.注重联动,推进家校合作。

近年来,我校一直将“大阅读”工作与家庭教育相融,通过召开家长会、举办家长学校、评选“书香家庭”等活动,有力促进亲子共读成长。

激活创新 释放“生态阅读”大功率

“读书匠”成了“教育家”。

我校许咏梅老师坚持用读书热情感染孩子们,带动家长们。她多次在威海广播电台进行读书分享,成为威海市全民阅读推广人之一。

“含羞草”成了“向日葵”。孙悦桐是个内向害羞的学生,读书让她脱颖而出,在威海市本年度朗读者比赛中获得了市级一等奖的好成绩。而她只是千万个被阅读改变的孩子的缩影。

“小盆景”成了“百花园”。开展“生态阅读”活动后,课间、午休和托管时,在教室、长廊、阅览室,学生读书的身影随处可见,阅读之花开满校园。

“追分教”成了“重素质”。在生态课堂大赛上,教师将书中的理念在课堂上灵活展现。在多次现场会上,与会领导对我校学生的课堂表现给予高度评价。

“管家婆”成了“家政师”。将“生态阅读”推向家庭,引领带动家长的阅读,形成“家校阅读一体化”的良好格局。

生态阅读贯穿学校教育教学全过程,重塑了学校生态特色阅读圈,构建了教师、家长、学生共读成长体,实现了学校、社区、家庭的共同成长。
(刘娜)